

Бесчеловечная российская армия сожрала еще одного человека

В Челябинском танковом училище в период новогодних праздников были избиты 8 курсантов. Один из них - рядовой Андрей Сычев в результате жестоких издевательств стал инвалидом. Ему ампутированы обе ноги и жизненно важные органы.

Андрея Сычева пьяные старослужащие прикрутили веревками к стульям и истязали три часа. В результате полученных ранений и при полном отсутствии контроля со стороны медиков у курсанта развилась гангрена.

Как выяснилось, это не первый случай жестокого проявления дедовщины в военном учебном заведении. Избиения курсантов происходят систематически и с ведома офицеров.

По возбужденному уголовному делу уже задержаны восемь военнослужащих, в том числе три офицера. Ответить, скорее всего, придется, и военным медикам учебного батальона, которые "не заметили" у курсанта начинающуюся гангрену.

Руководство училища, в лучших традициях российской армии, настаивает на своей версии: никаких издевательств не было, в медицинской карте у рядового Сычева зафиксировано рожистое воспаление левой голени.

Руководство Сухопутных войск России решило расформировать Челябинское танковое училище, в котором в начале января старослужащие искалечили солдата Андрея Сычева.

Между тем глава Минобороны, вице-премьер РФ Сергей Иванов заявил о том, что он ничего не слышал об истории в Челябинске, а значит, "ничего серьезного там нет".

По словам министра обороны Сергея Иванова, неуставные отношения в воинских коллективах еще имеют место, однако число преступлений на этой почве неуклонно снижается.

Однако главный военный прокурор Александр Савенков убежден в обратном. Согласно его данным, с 2003 года рост преступности в Вооруженных силах РФ в среднем 10 процентов ежегодно.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)